

Protokoll Regionsstyrelsemöte 4

20 januari 2016

Söndagen den 20 januari 2016 kl 17.34 på Sveriges elevråd - SVEAs kansli, Norr
Mälarstrand 24, 112 20.

*Närvarande: Ashkan Okhovvatian, Natalie Kellner (2-12), Sebastian Modin, Mohamed
Abdi-Rashid*

1. Mötets öppnande

Regionsordförande Ashkan Okhovvatian förklarade mötet öppnat.

2. Mötesformalia

2.1 Val av mötesordförande

Sebastian föreslår regionsstyrelsen

att välja Mohamed Abdi-Rashid till mötesordförande

Regionsstyrelsen beslutade

att välja Mohamed Abdi-Rashid till mötesordförande

2.2 Val av mötessekreterare

Ashkan Okhovvatian föreslår regionsstyrelsen

att välja Sebastian Modin till mötessekreterare

Regionsstyrelsen beslutade

att välja Sebastian Modin till mötessekreterare

2.3 Val av mötesjusterare

Sebastian Modin föreslår regionsstyrelsen

att välja Ashkan Okhovvatian till mötesjusterare

Regionsstyrelsen beslutade

att välja Ashkan Okhovvatian till mötesjusterare

3. Godkännande av föregående protokoll.

Regionsstyrelsen beslutade

att godkänna föregående protokoll från föregående möte

4. Fastställande av dagordning

*Regionsstyrelsen beslutade
att fastställa dagordningen*

5. Anse mötet beslutsmässigt

*Regionsstyrelsen beslutade
att anse mötet beslutsmässigt*

6. Firmatecknare

*Sebastian Modin föreslår regionsstyrelsen
att anta Ashkan Okhovvation (000203-xxxx) som firmatecknare var för sig.*

*Regionsstyrelsen beslutade
att anta Ashkan Okhovvation (000203-xxxx) som firmatecknare var för sig.*

7. Rekrytering av Regionselevrådsstödjare

*Sebastian Modin föreslår regionsstyrelsen
att delegera rekryteringsansvaret till generalsekreterare. Regionsstyrelsen bifogar
en kravprofil vid senare tillfälle.*

*Regionsstyrelsen beslutade
att delegera rekryteringsansvaret till generalsekreterare. Regionsstyrelsen bifogar
en kravprofil som vid senare tillfälle.*

8. Rekrytering av medlemmar

*Nathalie Kellner föreslår regionsstyrelsen
att styrelsen personligen ska besöka skolor för att motivera dem att bli medlemmar
i Sveriges elevråd - STHLM*

*Regionsstyrelsen beslutade
att styrelsen personligen ska besöka skolor för att motivera dem att bli medlemmar
i Sveriges elevråd - STHLM*

*Sebastian Modin föreslår regionsstyrelsen
att diskutera vidare kring kontakt med skolor via skype söndag 24/1 kl 12.00*

*Regionsstyrelsen beslutade
att diskutera vidare kring kontakt med skolor via skype söndag 24/1 kl 12.00*

9. Individualiserad utbildning

Ashkan och Sebastian föreslår regionsstyrelsen

att för påverkan av utformning av utbildningen bör vi ta kontakt med kommunens utbildningsnämnd, individuella skolor, grundskole- och gymnasiechefer, och andra relevanta aktörer när vi har ett färdigt förslag.

Regionsstyrelsen beslutade

att för påverkan av utformning av utbildningen bör vi ta kontakt med kommunens utbildningsnämnd, individuella skolor, grundskole- och gymnasiechefer, och andra relevanta aktörer när vi har ett färdigt förslag.

10. Övriga frågor

11. Nästkommande möte

Regionsstyrelsen beslutade

att preliminärt fastställa nästa möte till lördag 27/2

12. Mötets avslutande

Mötesordförande Mohamed Abdi-Rashid förklarade mötet avslutat kl 18.36

Undertecknas

Mötessekretare
Sebastian Modin

Mötesjusterare
Ashkan Okhovvatian